

ЗМІСТ

<i>Гудзь О.Є., Мізин О.О.</i> НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ КРЕАТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ КОРПОРАЦІЙ В УМОВАХ МУЛЬТИРІВНЕВОЇ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ	5
<i>Гудзь О.Є., Халімон Т.М., Коровін В.О.</i> КОНЦЕПТ МОДЕРНІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИМИ ЗМІНАМИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ	10
<i>Виноградова О.В., Асан А. Ж., Роленков О.О.</i> ПОДІЄВИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТИМУЛЮВАННЯ У БІЗНЕС- СЕРЕДОВИЩІ	15
<i>Виноградова О.В., Недопако Н.М., Чуприна Є.Є.</i> РОЗВИТОК ІТ-МАРКЕТИНГУ ЯК ІНСТРУМЕНТУ ПРОСУВАННЯ ПРОДУКЦІЇ НА РИНОК	22
<i>Євтушенко Н.О., Байдін М.В.</i> УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СТРАТЕГІЧНИХ ЗМІН	32
<i>Євтушенко Н.О., Зазимко А.А.</i> УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТНИМИ ПЕРЕВАГАМИ ПІДПРИЄМСТВА В КРИЗОВИХ УМОВАХ	37
<i>Згурська О.М., Лящук В.Ю.</i> ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ СТРАТЕГІЙ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ	42
<i>Глушенкова А.А., Мельнічук Л.В.</i> ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В БІЗНЕСІ	50
<i>Гужавіна І.В., Левченко І.І.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ МОДЕЛЕЙ ПРОГНОЗУВАННЯ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВ	55
<i>Капелюшна Т.В., Пильнова В. П., Овсійчук В.Я., Красник О.А.</i> МІСЦЕ ІННОВАЦІЙНИХ РИЗИКІВ У СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	61
<i>Капелюшна Т.В., Пильнова В.П., Полякова А.С., Купрієнко Є.О.</i> РОЛЬ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОЇ ДЕРЖАВИ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА	68
<i>Климова К.І.</i> ТЕНДЕНЦІЇ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД	75
<i>Маковецька І.М., Виноградня Д.С.</i> РАЦІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ	84
<i>Насад Н.В.</i> ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ	88

<i>Парій Л.В., Левандовська В.А.</i> ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПРАКТИЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ АНТИКРИЗОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	93
<i>Сазонова С.В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ	99
<i>Romashchenko OS, Mersalov D.</i> FORMATION OF THE MECHANISM OF MANAGEMENT OF FINANCIAL STABILITY OF THE ENTERPRISE	105
<i>Шмалій Л.В., Юрченко А.В.</i> АНАЛІЗ ТА ОЦІНКА СТАНУ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ	111
<i>Яременко С.А., Присяженюк Д.О.,</i> ГРУПОВІ КОМУНІКАЦІЇ В СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ	116